

从举步维艰到广为市场接受

# 台州这家智能灶具公司一路逆袭



企业名片

浙江博立灶具科技有限公司位于临海市,创建于2012年,是商用节能灶具的专业制造厂商,集研发、生产与销售为一体的高新技术企业,现拥有坚腾、兆立两大智能灶具品牌,主打产品有各种型号的燃气灶具、大锅灶、广式、中式炒灶、海鲜蒸柜、蒸饭柜、煲仔炉、矮仔炉以及各种不锈钢厨房设备用品。

本报记者章韵文/摄

“灶具在很多人眼里,就是一个普普通通的厨房用品,但我们公司生产的灶具,打破了很多人的旧有观念,具有高科技、智能化、节能的特点。”昨日,浙江博立灶具科技有限公司营销总监徐斌说。

## 产品颠覆传统认知

徐斌介绍,目前,在家用灶具市场,智能化技术已经相对成熟,但在商用灶具市场,由于使用的场景一般都是食堂、餐饮店,环境相对恶劣,譬如,操作、清洗野蛮,噪音过大,温度较高等,导致智能化发展较为滞后。

“传统的商用灶具都是机械结构,由燃烧器、管道、风机、阀门等组成,但我们的灶具却拥有芯片、主

板、软件程序等,更智能、节能。”徐斌说。

一个灶具,可以智能化、节能到什么程度呢?

通过软件程序的设定,可以将风、气调整到最理想比例,达到燃气充分燃烧,在炉膛中使用聚能网,最终使得节能效果比市场上节能灶具更省40%左右;通过红外线感应系统,达到锅离开灶具3秒钟自动熄火,放回灶具自动点火,既能减少漏气的安全隐患,又能节能;此外,还可降噪5-10分贝,降低厨房温度5-8℃。

除此之外,博立灶具还具备了大数据收集分析的功能。

譬如,可以精确地反馈灶具每天使用的时间,用了多少的燃气,烧每一道菜所使用的燃气和时间,从而计算出每个厨师的工作时间和每一道菜的成本等,有利于管理者更好地经营以及制定出合理的考核办法。

## 免费使用推广市场

然而,当年博立灶具刚刚推向市场时,同行不看好,市场不买账。

同行认为,产品越是智能化,功能越多,那么就更容易出故障,售后问题就越多。同时,博立灶具的价格一般在1.5万元至2万元一套,要高出普通灶具好多倍,不被市场接受。

在刚面市的那几年,市场推进举步维艰。怎么办?

“从2012年到2016年,我们做了很多的免费使用客户。”徐斌说,公司跟很多客户签订了免费使用合同,合同期6年,每个月节



图为博立灶具的产品展示图。

省下来的燃气费,80%给博立灶具,20%归客户所有。譬如椒江一单位食堂,使用博立灶具后,一年节省燃气费1万元,支付博立灶具8000元。

“我们两年就收回了产品费用,剩余的4年算是赚的利润,从长期看,这样的方式意味着能赚更多的利润,但当时垫资的压力也不小。不管怎么说,我们靠着免费使用的方式,获得了口碑,铺开了市场。”徐斌说。

## 研发是主攻方向

目前,博立灶具已经在临海市市场监管局的指导下先后获得6项发明专利、20项实用新型专利、25项外观设计专利并参与国标GB35848-2018《商用燃气燃烧器具》等标准的制订。

未来,博立灶具依旧会将智能化放在研发首位。徐斌说,各行各业,智能化都是发展大方向,产出的效益是实实在在的,通过研发能够有效地避开恶性价格竞争,保证企业一定的利润,让企业更好地发展。

“从灶具的节能性而言,我们已经做到了行业领先。”徐斌说,如今公司经过3年多的研发,推出了商用食品净化设备,采用微纳米活氧羟基三层净化技术,可清洗、净化果蔬类、肉类、水产类的微生物、农残、抗生素、激素、添加剂等对人体有害物质,开创了食品安全净化领域先河。“价格比较昂贵,20万元一台,但台州已经有不少学校和企事业单位食堂都配备了食物净化设备。食品安全问题越来越受关注,未来,这一市场将会迎来爆发期。”

出海正当时

# 跨境“大咖”来台州招商

本报讯(通讯员赵阳)10月28日,由云启跨境、泰隆银行、浙江云动力、城发云贸联合主办,台州市电子商务协会、椒江区电子商务协会、路桥区电子商务协会协办的“台州制造,跨境未来”——2022亚马逊全球开店招商启动大会(台州站)在椒江举行。活动吸引了企业、外贸公司相关负责人等200余人参加。据悉,这是迄今为止亚马逊官方在台州举办的最高规格的招商启动大会。

活动上,亚马逊派出5位资深经理的官方强大阵容,对2022年亚马逊的招商政策做了详细解读。据悉,2022年亚马逊注册开店有了新的变化,过去,卖家想要申请不同国家的站点需要多次申请,现在只需要注册一次就能开通17大站点,且多个站点只收一个站点的月租金。同时,新的扶持政策也有加码,包括扶持时间、扶持佣金及部分品类的佣金折扣等,实实在在地帮助卖家实现跨境销售。

活动还从卖家增长、消费反馈数据等方面精辟地剖析了北美、欧洲、日本等站点的最新市场行情和经营潜力;分享了亚马逊的成本核算、运营推广、物流、选品等诸多卖家在开店过程中关心的知识点。此外,跨境电商企业分享了销售过程中遇到的难题、痛点,跨境平台、银行、物流、海外仓等知名企业还进行了跨境生态圆桌论坛。

近年来,跨境电商作为电商和外贸行业的一匹黑马,带动传统中小型外贸企业的转型升级,有效提高电商与外贸产业的整体竞争力和可持续发展。

台州是民营企业聚集地,而相比宁波、深圳等大城市,我市的跨境电商发展还处于起步阶段,大部分企业、贸易商对于跨境电商市场不甚了解,想转型更是不得其门而入。此次活动在我市举行,让更多本地企业在家门口就感受了一场跨境电商知识干货,助力企业加快转型升级,实现B2C战略出海。



秋种蚕豆

11月2日,温岭市城南镇新庄村农户正在播种蚕豆。晚稻收割后,该镇积极种植越冬作物,盘活了闲置土地和闲置劳动力。据悉,种植蚕豆还能利用豆科作物根瘤菌的固氮作用,提高土地肥力,为来年水稻种植打下基础。 本报通讯员刘振摄

# 经营良好的企业 虚开600万元发票?

都是不懂税法惹的祸

本报讯(通讯员胡伟琛)近日,国家税务总局台州市税务局第三稽查局查处了一起虚开近600万元增值税发票案件。让人意外的是,虚开金额的背后竟是因为企业实际经营人是个“税盲”引发的。

今年3月,第三稽查局在短短一周内数次收到广西南宁市税务局第二稽查局的协查函,函件指明,在2019年至2020年期间,台州市某防火门有限公司在河池市南丹县多次大额接受增值税专用发票,而销售方的背后其实是一个“暴力虚开发票”团伙,以赚取开票手续费为目的。

台州市税务局第三稽查局高度重视,立即成立专案小组。办案小组充分检查核对了物流、资金链、发票联,结合实际经营人陈某某的询问笔录,终于摸清了这起案件的来龙去脉。

原来,在朋友介绍下,陈某某一直在永康市采购大量的钢板材、石膏板、密度板等货物,价格比正规市场上便宜不少,但是没有发票。由于要做账,陈某某和推销员经过协商,在原不开发票的价格上加税点9%,由推销员提供相应金额的增值税专用发票,通过公司及个人账户进行走账。缺乏财务知识的陈某某一直认为自己是有真实货物的,至于发票不管由谁开,对他来说都是合法合规的。然而,这种行为已经触犯法律。

目前案件正在进一步审理中。第三稽查局局长章红撑表示,税务稽查部门将充分利用“线上大数据+线下实地访”,对于一些人员组成简单、会计核算不健全、发展比较快的企业,做好普法宣传,提高企业涉税风险防范意识,帮助企业健康发展。



果蔬入“暖房”

11月1日,在仙居县台湾农民创业园一火龙果种植基地,农民正在为大棚里的火龙果搭建塑料薄膜。随着立冬临近,气温逐渐下降,仙居县果蔬种植户开始搭建温室大棚,确保果蔬安全过冬。 本报通讯员王华斌摄

## 欢迎加入

# 台州晚报小记者

小记者总站电话: 88516071

### 小记者简介:

台州晚报小记者诞生于1998年底,是台州日报报业传媒集团精心打造的素质教育品牌。小记者以台州市中小学生对为招募对象,以锻炼学生观察能力、分析能力、交际能力、写作能力为目的。其发展宗旨为:“走出学校、接触社会、提高素质、展现才能”,为青少年成长搭建媒体、学校、社会、家庭四位一体的优质教育平台。

### 小记者享有以下权益:

- 1、获得2022年度《台州晚报》小记者证;
- 2、获赠2022年度《台州晚报》1份(价值268元);
- 3、优先在《台州晚报》、《台州新闻》APP发表文章;
- 4、可参加小记者的各项体验活动、参加优秀小记者评选等;
- 5、免费参加小记者新闻采访知识培训;
- 6、全年免费(有些景点享受折扣)无限次进入小记者合作景点;
- 7、表现优秀的小记者可以参加重大会议采访活动;
- 8、优秀代表可参加全省、全国性活动;
- 9、参加台报组织的冬、夏令营活动可以享受直减200元优惠;

### 凭小记者证享受下列优惠:

- 1、温岭动物园小记者享10元/位优惠。
- 2、台州海洋世界小记者45元/位、家长140元/位,限2位。
- 3、天台龙穿峡景区小记者免门票,陪同父母门票半价优惠(限2人)。
- 4、三门栖霞谷景区小记者免门票,家长五折(限2人)。
- 5、潘家小镇情人谷玻璃栈道一大一小五折。

### 报名方式与流程:

- 1、本着自愿报名原则,由班级老师推荐后获得小记者报名表;
- 2、按照报名表填写信息及提供相关资料;
- 3、家长在报名表上签名同意;
- 4、报名表、报名费、一寸照一张(背面注明学校、班级、姓名)交班级老师;
- 5、报社统一收回报名表、照片,核发2022年度小记者采访证;
- 6、发证后正式成为台州晚报小记者。

### 免费参加培训:

为了让小记者了解新闻传播的重要性,掌握基本的采访、新闻写作及摄影技巧,提升小记者的综合能力和素质,自信地展现自我,小记者站将不定期开展各种新闻知识与写作技能培训活动。请关注学校通知及各站工作安排。

### 各站投稿邮箱:

椒江站 陈老师88516103 投稿邮箱: wbjxjz@163.com  
 黄岩站 陈老师84232883 投稿邮箱: hxyxjz@163.com  
 路桥站 郑老师82453456 投稿邮箱: tzbwblqz@163.com  
 临海站 卢老师85302750 投稿邮箱: 85310751@163.com  
 温岭站 林老师86214756 投稿邮箱: tzrbs.wlz@163.com  
 玉环站 蔡老师87211176 投稿邮箱: 53864289@qq.com  
 天台站 崔老师83898738 投稿邮箱: tzwbcyf@163.com  
 仙居站 朱老师87784936 投稿邮箱: 7784936@163.com  
 三门站 王老师83381019 投稿邮箱: tzrbs.smz@163.com

### 参加小记者体验活动:

活动通知方式:

- 1、关注各学校小记者群活动消息;
- 2、关注“台州小记者”公众微信号;
- 3、台州晚报新闻发布通知;
- 4、电话、短信通知。

### 投稿须知:

- 1、本年度台州晚报小记者享有优先发稿权;
- 2、习作稿件须配个人生活照或应景原创照片,书画类作品以扫描或照片原图形式发送到当地小记者站邮箱;
- 3、投稿内容上须有学校、班级、姓名、小记者证号、指导老师等信息;
- 4、经台州晚报录用刊登后,颁发荣誉证书及稿费,在台州新闻APP刊发稿件后,颁发荣誉证书;
- 5、投稿内容:校园新闻、摄影照片、绘画作品、书法、习作(文体不限)等。

更多优惠请咨询当地小记者站